

“又一村”杯

读者热线大赛 2600000

欢迎提供新闻线索,奖金30-1000元(以见报为准)

交通事故, 传奇事件, 感人故事, 新鲜事
请告诉我们……

孩子与异性同宿被抓了?

诈骗短信又出新花样,德城区一市民险些被骗

本报3月6日讯(记者 杨金涛)

5日,在德城区电业局工作的市民蔡先生致电本报新闻热线2600000,反映自己收到一条诈骗短信——上面写着“爸妈,我和异性同宿被查,请明早一定速会(汇)四千元到:殷警官农业银行卡上622848075128121××××户名:殷克伟,别来电话,出来再说”。6日凌晨,记者也收到了类似短信。

“昨天上午,我在上班的时候,收到这条短信,可把我吓坏了,我家里正好有个22岁的女儿啊。我赶紧放下工作跑回家去看孩子,发现女儿还在家睡觉呢。”5日17时许,蔡先生给本报新闻热线2600000打来电话,“我只想提醒广大市民,要警惕这些诈骗短信,以防上当受骗。”

随后,记者上网查询了诈骗短信的发信人手机号码:13196696895,发现该号码属于江苏省扬州市,而当记者拨打此手机号码时,手机那头传出:“对不起,您拨打的用户已暂时停机。”之后,记者联系中国联通德州分公司客服,客服人员表示对相关诈骗内容和对方手机号做了登记,两个工作日之内作出处理。

对于上述诈骗信息,德州市建设街派出所的汤警官向记者解释



记者收到的诈骗短信。本报记者 杨金涛 摄

道:“类似诈骗短信,就连我们自己都收到过很多,他们都是群发的,而且那些号码都是虚拟的,很难追查。所以我们也提醒广大市民首先要提

高防范意识,遇到可疑情况也可多与亲戚、朋友商议,并及时拨打公安机关、金融等部门的常用客服电话进行多方查证核实,谨防上当。”

车辆保险杠碎片 牵出交通肇事者

本报3月6日讯(记者 王金强 通讯员 高忠祥 董海徽) 驾车撞人后逃逸,本以为可以逃脱罪责,而交警根据车祸现场遗留的车辆碎片,很快就找到了肇事者。3月3日,宁津县检察院以交通肇事罪依法对肇事者李某提起公诉。

2010年10月,李某购买了一辆蓝色小轿车。2011年1月4日21时30分许,李某从居住小区出来,开车行驶至一路口时,对面来了一辆车,车灯很亮。李某一时看不清前面的路,待其看清时,发现车前面有人,但为时已晚,结果撞上了行人。事发后,紧张的李某驾车逃离现场。

行人报警后,交警经现场勘查肇事车留下的保险杠碎片等,初步确定肇事车的颜色和型号,随即对车管所调出的该型号车辆逐一进行排查。1月6日,一名被排查车的车主李某接电话时反应异常。经过做工作,李某于当日驾车来到交警队事故科。经比对,该车确定为肇事车辆。车主李某被刑事拘留。后经鉴定,伤者构成重伤,而经道路交通事故责任认定,李某承担事故的全部责任。

2011年1月28日,宁津县人民检察院以涉嫌交通肇事罪将李某依法批准逮捕。

挪用货款买彩票 打了水漂进班房

本报3月6日讯(记者 李继远 通讯员 石传斌 王英敏) 2月28日,由于挪用公司款项购买彩票,某公司业务员郑某被移送至夏津县人民法院,等待他的将是法律的严惩。

2010年11月15日,夏津警方依法对涉嫌挪用资金的该县银城街道办的犯罪嫌疑人郑某执行逮捕。经证实,自2009年5月至12月,郑某利用在夏津某化工厂当业务员的职务之便,在向与该公司有业务

往来的三家公司索要货款过程中,钻企业制度管理不严的漏洞,追回货款后,采取向所在工厂少交或不交的不法手段,先后挪用公司资金12万元。

据了解,郑某将七八万元资金用于购买彩票,其余多已经挥霍。而七八万的彩票费用除了带来几元甚至几十元的“惊喜”外,并没有给他带来更大的惊喜。妄图中了大奖后再还回货款的郑某将不得不面对法律的制裁。

蝴蝶犬被代养数月后蔫了

主人向消协投诉讨说法, 获赔300元

本报3月6日讯(记者 徐乐静 通讯员 刘凯) 2日上午,山东省乐陵市工商局调解处理了一起由于宠物代养不当而产生的消费纠纷。经调解,双方达成了协议,宠物店主给顾客赔礼道歉,并赔偿300元。

乐陵市的孙先生是一位退休教师,养了一只名叫“宝宝”的纯种蝴蝶犬。2010年11月,孙先生要到海南去疗养过冬,只好将爱犬以每月550元的价格寄养在一家他常去的宠物店

中。孙先生临走前叮嘱店主,“宝宝”身体瘦小,但活泼好动,不能和别的犬类接触,以免它被咬伤。

3月1日,孙先生回到家后,第一件事就是去宠物店接回近4个月没见的“宝宝”。可当孙先生赶到宠物店后却发现“宝宝”趴在一旁没什么精神,也不像平日那样活蹦乱跳了,并且右腿上有一处伤痕。

“‘宝宝’是不是病了?”孙先生问店主。店主却说,宝宝前几天和一只小狗打架被咬了一口,受了点伤,

后来“宝宝”就不怎么吃东西了。

听到自己的爱犬被咬伤了,孙先生着急了,不停地追问店主为什么不仔细看护好“宝宝”。店主解释说小狗咬架是避免不了的。双方协商不成,最终孙先生去了消费者投诉中心,要求工商部门给他讨回公道。

乐陵市工商人员受理投诉后,约谈了双方当事人,详细了解整个事情的来龙去脉。经过耐心调解,双方在互相体谅的基础上达成了协议,店主向孙先生道歉并赔款300元。